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THÔNG CÁO
Về Quyết định của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo
công nhận Tiến sĩ Lê Trường Sơn giữ chức vụ Hiệu trưởng
Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2020 – 2025

Ngày 14 tháng 7 năm 2023, Hội đồng trường Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2020 – 2025 đã ban hành Nghị quyết số 100/NQ-HĐT về việc thống nhất đề nghị bổ nhiệm Tiến sĩ Lê Trường Sơn, Phó Hiệu trưởng phụ trách, giữ chức vụ Hiệu trưởng Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Ngày 14 tháng 9 năm 2023, Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo đã ký ban hành Quyết định số 2679/QĐ-BGDĐT về việc công nhận Hiệu trưởng Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2020 – 2025. Theo đó, công nhận Tiến sĩ Lê Trường Sơn, Phó Hiệu trưởng phụ trách, giữ chức vụ Hiệu trưởng Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Tiến sĩ Lê Trường Sơn sinh năm 1971, tốt nghiệp Cử nhân Luật năm 1994 tại Phân hiệu Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh (nay là Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh). Tiến sĩ Lê Trường Sơn bắt đầu công tác tại Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh từ năm 1995 và kinh qua nhiều công tác, chức vụ quản lý tại các đơn vị thuộc Trường. Từ tháng 4 năm 2013 đến hết tháng 4 năm 2023, Tiến sĩ Lê Trường Sơn giữ chức vụ Phó Hiệu trưởng Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh. Từ ngày 01 tháng 5 năm 2023 đến nay, Phó Hiệu trưởng Lê Trường Sơn được giao phụ trách Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh. Trong suốt thời gian gần 30 năm làm việc tại Trường, trong đó có hơn 15 năm làm công tác quản lý, hơn 10 năm giữ chức vụ Phó Hiệu trưởng, Tiến sĩ Lê Trường Sơn luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, nhận được sự tín nhiệm cao của Đảng ủy Trường, Hội đồng trường, viên chức và người lao động Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh.
Với bề dày kinh nghiệm, thành tích quản lý và sự tín nhiệm nêu trên, Tiến sĩ Lê Trường Sơn được kỳ vọng sẽ tiếp tục kế thừa các thành quả đã đạt được của các thế hệ Lãnh đạo Trường trước đó, cùng với Tập thể lãnh đạo Trường liên tục đổi mới, sáng tạo, quyết tâm thực hiện thắng lợi Chiến lược phát triển Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045[footnoteRef:1]. Trong đó, nhiệm vụ trọng tâm là xây dựng Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh thành trường trọng điểm đào tạo cán bộ về pháp luật; trung tâm nghiên cứu và truyền bá pháp lý hàng đầu trong các cơ sở đào tạo pháp luật của Việt Nam, có vai trò dẫn dắt trong hệ thống các cơ sở đào tạo luật của cả nước, có uy tín trong khu vực Đông Nam Á và thế giới[footnoteRef:2]. [1:  Xây dựng Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh thành trường đại học đa lĩnh vực theo định hướng nghiên cứu, là trường trọng điểm đào tạo cán bộ về pháp luật; là trung tâm truyền bá khoa học pháp lý hàng đầu của cả nước; tham gia tích cực vào hoạt động xây dựng pháp luật và phản biện chính sách; nâng cao chất lượng giáo dục đại học theo hướng hiện đại, từng bước tiếp cận nền giáo dục đại học tiên tiến trên thế giới; giữ vai trò đầu tàu, có vai trò dẫn dắt các cơ sở đào tạo luật ở Việt Nam trong công tác đào tạo, nghiên cứu về lĩnh vực pháp luật]  [2:  Quyết định số 1156/QĐ-TTg ngày 30/9/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án tổng thể “Tiếp tục xây dựng Trường Đại học Luật Hà Nội và Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh thành các trường trọng điểm đào tạo cán bộ về pháp luật”] 
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