	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TP.HCM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	   CĐCS TRƯỜNG ĐẠI HỌC LUẬT TPHCM

    

Số:    279  /TB-CĐ
	  Độc lập-Tự do-Hạnh phúc
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THÔNG BÁO
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp

Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2021) và kỷ niệm 11 năm

Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010-20/10/2021)

 
Thực hiện Kế hoạch số 277/KH-CĐ ngày 06/10/2021 của Công đoàn Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh về việc tổ chức kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2021) và kỷ niệm 11 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010-20/10/2021), Ban Chấp hành Công đoàn Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh thông báo đến các Tổ Công đoàn như sau: 

1. Tuyên truyền:

- Tuyên truyền về ý nghĩa của ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10 và truyền thống vẻ vang của Phụ nữ Việt Nam; tuyên truyền về Đại hội Phụ nữ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Phụ nữ Thành phố lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2021-2026 và Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022-2027.
- Tuyên tuyền về vai trò của nữ đoàn viên công đoàn trong sự nghiệp đổi mới giáo dục và đào tạo; thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; chấp hành nghiêm túc quy định, quy chế của đơn vị, của ngành; tích cực đổi mới phương pháp, nâng cao chất lượng giảng dạy, công tác, chú trọng tuyên truyền về gương nữ nhà giáo tiêu biểu, sáng tạo, vượt khó, tận tụy, tâm huyết với sự nghiệp trồng người.
2. Hưởng ứng hoạt động “Vẻ đẹp áo dài truyền thống của Phụ nữ Việt Nam”:

Tiếp tục tuyên truyền vẻ đẹp áo dài truyền thống của Phụ nữ Việt Nam; phát động tuần lễ mặc trang phục áo dài tại công sở và dạy trực tuyến, từ ngày 18/10 đến 22/10/2021 trong nữ đoàn viên cộng đoàn đảm bảo phù hợp với điều kiện làm việc; khuyến khích nữ viên chức và người lao động mặc trang phục áo dài trong các sự kiện quan trọng của cơ quan, đơn vị, trường học và các hoạt động xã hội.

3. Chương trình “Triệu đóa hồng yêu thương”
- Tặng phần quà yêu thương cho nữ đoàn viên công đoàn và người lao động (mỗi nữ đoàn viên công đoàn, viên chức và người lao động nữ được 1 phần quà xà bông sinh dược). 

- Thời gian: dự kiến phát quà từ thứ Tư, ngày 20/10/2021.

- Địa điểm: Trạm y tế - Trường Đại học Luật thành phố Hồ Chí Minh, số 2 Nguyễn Tất Thành, Phường 13, Quận 4, TP. HCM.
4. Tuyên dương khen thưởng nữ đoàn viên công đoàn có thành tích tiêu biểu trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19
Tặng Giấy khen Công đoàn Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh đối với nữ đoàn viên công đoàn có thành tích tiêu biểu trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 căn cứ đề nghị của các Tổ công đoàn.
a) Đối tượng: nữ đoàn viên công đoàn.

b) Tiêu chuẩn: Đạt 1 trong các tiêu chuẩn sau:

- Tích cực, xung phong, đi đầu, tình nguyện tham gia công tác phòng chống dịch bệnh Covid -19 do cơ quan, địa phương, đơn vị phát động.

- Tích cực tham gia hiến máu tình nguyện khi dịch bệnh Covid -19 bùng phát.

- Bản thân tham gia và vận động tham gia đội hình tình nguyện, trực tiếp cùng với lực lượng tuyến đầu phòng chống dịch; tham gia các trung tâm an sinh xã hội của đơn vị, địa phương; tham gia các hoạt động hỗ trợ tiếp tế lương thực, phân phối lương thực, túi an sinh, túi thuốc điều trị Covid-19, hỗ trợ cập nhật tổng hợp thông tin Covid cho địa phương, hỗ trợ đội test lưu động cộng đồng, tiêm vaccine, tham gia hỗ trợ lực lượng kiểm tra tại các chốt, tham gia đội shipper tình nguyện… các hoạt động liên quan công tác phòng chống dịch do đơn vị, địa phương, công đoàn tổ chức.

- Bản thân tham gia các hoạt động hỗ trợ phòng chống dịch bị nhiễm bệnh, sau khi điều trị khỏi tiếp tục tham gia hỗ trợ, phục vụ những bệnh nhân Covid-19 đang điều trị.

- Tích cực vận động các mạnh thường quân, nhà tài trợ đóng góp, ủng hộ cho quỹ phòng chống dịch, cho các hoạt động tình nguyện, tạo nguồn kinh phí chăm lo cho CNVC-LĐ thành phố Hồ Chí Minh.

c) Hồ sơ và thời gian nhận hồ sơ:

- Các tổ công đoàn trực thuộc gửi hồ sơ về Công đoàn Trường (bản giấy và bản điện tử) gồm có: văn bản đề nghị của Tổ trưởng Công đoàn, danh sách đề nghị khen thưởng (theo mẫu đính kèm), báo cáo thành tích cá nhân của nữ đoàn viên được khen.
- Thời gian nhận hồ sơ đến hết ngày 25/10/2021.
Trên đây là thông báo tổ chức kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và 11 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam của Ban Chấp hành Công đoàn Trường Đại học Luật TP. Hồ Chí Minh. Đề nghị các đồng chí tổ trưởng tổ công đoàn triển khai thông báo này đến toàn thể nữ đoàn viên công đoàn của đơn vị.

Trân trọng./.
	Nơi nhận:

- Ban Nữ công LĐLĐ TP (báo cáo);

- Công đoàn Giáo dục VN (báo cáo);

- Đảng ủy (báo cáo);

- BCH Công đoàn Trường (thực hiện);

- Lưu: VPCĐ.

	TM. BAN CHẤP HÀNH
CHỦ TỊCH

(đã ký và đóng dấu)

Lê Thị Thúy Hương
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