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	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG ĐẠI HỌC LUẬT TP. HCM
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 540 /TB-ĐHL
	TP. Hồ Chí Minh, ngày 02 tháng 8 năm 2021


THÔNG BÁO

Hướng dẫn thí sinh trúng tuyển theo phương thức xét tuyển thẳng 

và ưu tiên xét tuyển thẳng xác nhận nhập học năm 2021

Căn cứ công văn số 3190/BGDĐT-GDĐH ngày 30/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về tuyển sinh đối với thí sinh thuộc diện đặc cách xét công nhận tốt nghiệp THPT năm 2021; và điều chỉnh lịch tuyển sinh đại học, cao đẳng năm 2021;
Căn cứ Đề án tuyển sinh trình độ đại học năm 2021 (đã được sửa đổi, bổ sung),

Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh hướng dẫn thí sinh trúng tuyển theo phương thức xét tuyển thẳng và ưu tiên xét tuyển thẳng xác nhận nhập học năm 2021 như sau:
1. Thời gian xác nhận nhập học
1.1. Xác nhận nhập học Đợt 1:
- Thời gian: từ ngày 09/8/2021 đến trước 17g00 ngày 20/8/2021 (thứ 6);

- Đối tượng: thí sinh thuộc diện được xét tuyển thẳng và ưu tiên xét tuyển thẳng theo Đề án tuyển sinh trình độ đại học năm 2021 của Trường (đối tượng 1, đối tượng 2 và đối tượng 3); đã đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến theo thông báo của Trường; và đã được công nhận tốt nghiệp THPT năm 2021 (Đợt 1) trở về trước.
1.2. Xác nhận nhập học Đợt 2:
- Thời gian: trước 17g00 ngày 01/9/2021 (thứ 4);
- Đối tượng: thí sinh thuộc diện được xét tuyển thẳng và ưu tiên xét tuyển thẳng theo Đề án tuyển sinh trình độ đại học năm 2021 của Trường (đối tượng 1, đối tượng 2, đối tượng 3 và đối tượng 4), dự thi tốt nghiệp THPT năm 2021 (đợt 2) hoặc được đặc cách xét công nhận tốt nghiệp năm 2021; đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến theo thông báo của Trường; và đã được công nhận tốt nghiệp THPT năm 2021.

2. Cách thức xác nhận nhập học
2.1. Cách thức:

- Thí sinh đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến năm 2021 nộp hồ sơ xác nhận nhập học cho Trường qua đường bưu điện theo hình thức chuyển phát nhanh hoặc chuyển phát ưu tiên;

- Trường hợp vì lý do khách quan nên không thể thực hiện được việc nộp hồ sơ xác nhận nhập học qua đường bưu điện theo đúng thời hạn quy định tại mục 1.1 hoặc mục 1.2 nêu trên, thí sinh cần liên hệ Hội đồng tuyển sinh Trường (thông qua Phòng Đào tạo - số điện thoại: 028.3940.0989 - số nội bộ 112) để được hướng dẫn.
2.2. Nơi tiếp nhận hồ sơ:

- Phòng Đào tạo (A.102) - Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh, số 02 Nguyễn Tất Thành, Phường 12, Quận 4, Thành phố Hồ Chí Minh.
- Một số lưu ý:
+ Thí sinh gửi hồ sơ xác nhận nhập học qua đường bưu điện sẽ căn cứ ngày gửi theo dấu bưu điện;

+ Bên ngoài phong bì thư phải ghi rõ, đầy đủ các thông tin sau
○ Họ và tên người gửi (thí sinh hoặc phụ huynh);

○ Địa chỉ (ghi chi tiết, rõ ràng);

○ Số điện thoại;

○ Nội dung gửi: “Hồ sơ xác nhận nhập học năm 2021”.
3. Thành phần hồ sơ thí sinh cần nộp để xác nhận nhập học
3.1. Thí sinh thuộc đối tượng 1, cần nộp:

- Bản chính “Giấy chứng nhận kết quả thi” Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021 hoặc “Giấy chứng nhận” được xét đặc cách tốt nghiệp THPT năm 2021;
- Bản chính “Giấy chứng nhận đoạt giải trong Kỳ thi chọn học sinh giỏi quốc gia trung học phổ thông hoặc đạt giải quốc tế”.
3.2. Thí sinh thuộc đối tượng 2, đối tượng 3 và đối tượng 4, cần nộp:

- Bản chính “Giấy chứng nhận kết quả thi” Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021 hoặc “Giấy chứng nhận” được xét đặc cách tốt nghiệp THPT năm 2021;
- Bản chính Chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế hoặc điểm thi SAT (nộp đúng chứng chỉ mà thí sinh đã dùng để xét trúng tuyển theo đối tượng này);

- Bản chính học bạ THPT (đủ 6 học kỳ).
* Lưu ý: thí sinh thuộc các đối tượng đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến không nộp hồ sơ theo đúng thời hạn nêu tại mục 1 thì được xem như từ chối nhập học vào Trường Đại học Luật TP. Hồ Chí Minh. 
3.3. Một số lưu ý: 
- Thí sinh đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến thuộc đối tượng 2 hoặc đối tượng 3 nếu đã tốt nghiệp THPT năm 2020 trở về trước (tức không đăng ký thi tốt nghiệp THPT năm 2021) thì khi xác nhận nhập học phải nộp “Đơn xác nhận nhập học” (theo mẫu) thay cho “Giấy chứng nhận kết quả thi” Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021; đồng thời, phải nộp thêm 01 bản sao được cấp từ sổ gốc, hoặc bản photo có công chứng hoặc chứng thực bằng tốt nghiệp THPT;
- Thí sinh đã nộp bản chính các loại giấy tờ sẽ được Phòng Đào tạo trả lại khi đến Trường làm thủ tục nhập học.

4. Thông tin về học phí, địa điểm học và các thông tin hỗ trợ khác
4.1. Học phí năm học 2021-2022: thực hiện chỉ đạo của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo tại Công văn số 1505/BGDĐT-KHTC ngày 16/4/2021; để chia sẻ khó khăn, giảm bớt gánh nặng tài chính với phụ huynh và sinh viên do ảnh hưởng của dịch bệnh Covid và các đợt thiên tai bão lũ ở nhiều địa phương trong thời gian qua, Nhà trường quyết định chưa áp dụng mức thu học phí được nêu tại Mục 1.10b của Đề án tuyển sinh trình độ đại học năm 2021 của Trường, mà vẫn giữ nguyên mức thu học phí của năm học 2020-2021. Học phí cụ thể của các lớp như sau:
- Lớp đại trà (ngành Luật, ngành Luật Thương mại quốc tế, ngành Quản trị - Luật và ngành Quản trị kinh doanh): 18.000.000đ/ sinh viên;

- Lớp đại trà ngành Anh văn pháp lý: 36.000.000đ/ sinh viên;

- Lớp chất lượng cao ngành Luật và ngành Quản trị kinh doanh: 45.000.000đ/ sinh viên;

- Lớp chất lượng cao ngành Quản trị - Luật: 49.500.000đ/ sinh viên.

4.2. Địa điểm học:

- Sinh viên các lớp Chất lượng cao thuộc ngành Luật, ngành Quản trị - Luật và ngành Quản trị kinh doanh: học tại cơ sở Nguyễn Tất Thành (địa chỉ: số 02 Nguyễn Tất Thành, Phường 12, Quận 4, Thành phố Hồ Chí Minh);

- Sinh viên các lớp đại trà (bao gồm sinh viên các ngành: Luật, Luật Thương mại quốc tế, Quản trị - Luật, Quản trị kinh doanh và Ngôn ngữ Anh): dự kiến học tại cơ sở Bình Triệu (địa chỉ: số 123 Quốc lộ 13, phường Hiệp Bình Chánh, thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh).

4.3. Một số thông tin khác:

- Nhà trường không có ký túc xá, sinh viên tự túc chỗ ở;
- Kế hoạch nhập học dành cho thí sinh trúng tuyển và đã xác nhận nhập học sẽ được Trường thông báo sau ngày 26/9/2021; 
- Trong quá trình xác nhận nhập học, nếu cần hỗ trợ thêm các thông tin liên quan đến công tác tuyển sinh, xét tuyển, xác nhận nhập học,…. thí sinh chủ động liên lạc với Trường qua số tổng đài tư vấn tuyển sinh: 1900.555.514 hoặc theo số điện thoại cố định: 028.3940.0989 và bấm số nội bộ để gặp các bộ phận có liên quan:

+ Trung tâm Tư vấn tuyển sinh: số nội bộ 209, hoặc 220, hoặc 221;

+ Phòng Đào tạo: số nội bộ 112./.

Nơi nhận: 







HIỆU TRƯỞNG
- Ban Giám hiệu (để báo cáo);

- Các đơn vị có liên quan (để phối hợp thực hiện);

- Các đơn vị thuộc Trường, đăng Website (để thông tin);

- Lưu: Văn thư, P.ĐT, D.15.
