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	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TP.HCM

CĐCS TRƯỜNG ĐẠI HỌC LUẬT TP.HCM

Số:    253  /TB-CĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 30 tháng 7 năm 2021


THÔNG BÁO
Triển khai thực hiện việc chi hỗ trợ cho đoàn viên công đoàn và 
người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 

Thực hiện theo Kế hoạch số  251 /KH-CĐ ngày 26/07/2021 của Ban Chấp hành Công đoàn Trường Đại học Luật TP. Hồ Chí Minh về việc triển khai thực hiện chi hỗ trợ khẩn cấp cho đoàn viên công đoàn và người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19, Ban Chấp hành Công đoàn Trường Đại học Luật TP. Hồ Chí Minh thông báo đến các Tổ Công đoàn về việc triển khai thực hiện chi hỗ trợ cho đoàn viên công đoàn và người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 như sau:
1. Đối tượng được hỗ trợ

a) Đoàn viên công đoàn, NLĐ đang làm việc tại trường;
b) Con đoàn viên công đoàn, người lao động;
c) Cán bộ công đoàn cơ sở.

2.  Mức hỗ trợ từ Công đoàn  
Công đoàn trường sẽ thực hiện việc chi hỗ trợ trong các trường hợp sau đây:

a) Đoàn viên công đoàn, NLĐ là F0 đang điều trị bệnh, không vi phạm các quy định của pháp luật về phòng, chống dịch, mức chi hỗ trợ tối đa 1.500.000 đồng/người.
b) Con của đoàn viên công đoàn, NLĐ:
· Trẻ em dưới 16 tuổi là bệnh nhân Covid-19, mức chi 500.000 đồng/cháu.
· Trẻ em dưới 16 tuổi bị bệnh nan y là F0 hoặc thuộc diện F1 cách ly tập trung theo quyết định của cơ quan nhà nước có thẩm quyền, mức chi 1.000.000 đồng/cháu.
· Trẻ em dưới 36 tháng tuổi có cha hoặc mẹ là F0 hoặc thuộc diện F1 cách ly tập trung theo quyết định của cơ quan nhà nước có thẩm quyền, mức chi 500.000 đồng/cháu.
c) Cán bộ công đoàn cơ sở (từ tổ trưởng trở lên) tham gia chống dịch tại trường theo quyết định; tham gia trực tiếp vào việc tuyên truyền, vận động, kiểm tra, giám sát; tham gia truy vết, xét nghiệm theo yêu cầu của Nhà trường: mức chi hỗ trợ từ 80.000 đồng đến 120.000 đồng/người/ngày (kể cả ngày nghỉ, ngày lễ) tùy theo tính chất, mức độ, công việc và số ngày thực tế chống dịch, nhưng tối đa không quá 1.500.000 đồng/người.
3. Mức hỗ trợ từ Nhà trường

Ngoài mức chi hỗ trợ từ Công đoàn nói trên, Nhà trường sẽ chi hỗ trợ đối với các trường hợp sau:
a) Đoàn viên công đoàn, NLĐ là F0 đang điều trị bệnh tại các bệnh viện, không vi phạm các quy định của pháp luật về phòng, chống dịch:
· Hỗ trợ hiện kim: mức hỗ trợ tối đa 4.000.000 đồng/người. 

· Hỗ trợ hiện vật:

· 01 bàn chải đánh răng;

· 01 tube kem đánh răng;

· 03 gói bột giặt nhỏ;

· 05 khăn mặt;

· 05 hộp giấy ướt;

· 02 chai nước lọc 1,5l.
b) Đoàn viên công đoàn, NLĐ là F0 đang điều trị tại nhà, không vi phạm các quy định của pháp luật về phòng, chống dịch:

· Hỗ trợ hiện kim: mức hỗ trợ tối đa 3.000.000 đồng/người.

· Hỗ trợ hiện vật: giá trị tương đương 1.000.000 đồng/gói, gồm:

· Thuốc hạ sốt Paracetamol 500mg, Vitamin C;

· 01 chai nước sát khuẩn, dung dịch Oresol;

· 1 hộp khẩu trang;

· 01 chai nước súc miệng/nước muối súc họng;

· 01 gói lương thực, thực phẩm, gồm: mì gói, cháo gói, xúc xích, đồ hộp, bánh ngọt, sữa tươi, rau củ quả, thịt heo, thịt gà, v.v…

Trường hợp đoàn viên công đoàn, NLĐ trường hợp (b) không có nhu cầu hỗ trợ về hiện vật, có thể báo cho Ban đời sống của Công đoàn trường (cô Huỳnh Tuyết Lan, e-mail: htlan@hcmulaw.edu.vn ) để nhận khoản tiền mặt tương đương giá trị gói hỗ trợ hiện vật.

c) Con dưới 16 tuổi của đoàn viên công đoàn, NLĐ: nếu cháu là F0 đang điều trị, mức hỗ trợ tối đa là 1.500.000 đồng/cháu.

d) Đoàn viên công đoàn, NLĐ là F1 thuộc diện đang áp dụng biện pháp cách ly tập trung theo quyết định của cơ quan nhà nước có thẩm quyền, không vi phạm các quy định của pháp luật về phòng, chống dịch, mức hỗ trợ tối đa là 500.000 đồng/người.

e) Đoàn viên công đoàn, NLĐ là F1 có quyết định phải áp dụng biện pháp cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan nhà nước có thẩm quyền; đoàn viên công đoàn, NLĐ buộc phải nghỉ việc do đang cư trú trong khu vực bị phong tỏa theo yêu cầu của cơ quan nhà nước có thẩm quyền, nếu có khó khăn trong việc mua lương thực, thực phẩm hoặc hàng hóa thiết yếu phục vụ sinh hoạt, Ban Chấp hành Công đoàn sẽ chỉ đạo các tổ công đoàn hỗ trợ mua giúp các mặt hàng này.
4. Nguyên tắc hỗ trợ


Mỗi đối tượng chỉ được hỗ trợ một (01) lần từ nguồn kinh phí công đoàn hoặc từ nguồn hỗ trợ của Nhà trường. Đoàn viên công đoàn, người lao động thuộc nhiều đối tượng được hưởng các mức hỗ trợ khác nhau thì chỉ được hưởng theo đối tượng có mức hỗ trợ cao nhất. Trường hợp đã được hỗ trợ ở mức thấp, sau đó lại chuyển thành đối tượng được hỗ trợ ở mức cao hơn thì được hưởng tiếp phần chênh lệch giữa 2 mức hỗ trợ.
5. Hồ sơ đề nghị
a) Đối với khoản hỗ trợ từ Công đoàn:

· Văn bản đề xuất của Tổ trưởng Tổ Công đoàn;

· Bản photocopy văn bản của cơ quan nhà nước có thẩm quyền xác định là đối tượng bệnh nhân Covid-19 (F0) hoặc F1;

· Bản photocopy giấy khai sinh con của đoàn viên công đoàn, người lao động thuộc diện được hỗ trợ;

· Bản photocopy hồ sơ chứng minh các trường hợp bệnh nan y, hiểm nghèo (giấy ra viện, đơn thuốc, hồ sơ bệnh án…);

· Bản photocopy quyết định tham gia tổ Phản ứng nhanh phòng chống dịch Covid-19 của Nhà trường hoặc các văn bản khác của Nhà trường yêu cầu tham gia hoạt động phòng, chống dịch Covid-19 tại trường.
b) Đối với khoản hỗ trợ từ Nhà trường:
· Văn bản đề xuất của Công đoàn trường;

· Bản photocopy văn bản của cơ quan nhà nước có thẩm quyền xác định là đối tượng F0 hoặc F1 và cách thức điều trị (tại bệnh viện, tại khu cách ly tập trung hoặc tại nhà);

· Bản photocopy giấy khai sinh con của đoàn viên công đoàn, người lao động thuộc diện được hỗ trợ;

· Bản photocopy văn bản của cơ quan nhà nước có thẩm quyền xác định khu vực bị cách ly, phong tỏa (trong trường hợp có nhu cầu hỗ trợ việc mua giúp lương thực, thực phẩm).
Các Tổ trưởng Tổ Công đoàn thường xuyên nắm bắt tình hình của đoàn viên công đoàn, người lao động thuộc tổ mình, nếu có đối tượng thuộc các trường hợp được hỗ trợ nói trên, đề nghị nhanh chóng lập danh sách kèm hồ sơ đề nghị hỗ trợ và báo cáo về cho Ban Chấp hành Công đoàn trường qua e-mail: cd@hcmulaw.edu.vn hoặc htlan@hcmulaw.edu.vn để kịp thời thực hiện việc hỗ trợ.
Trên đây là Thông báo triển khai thực hiện việc chi hỗ trợ cho đoàn viên công đoàn và người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19, Ban Chấp hành Công đoàn trường đề nghị các Tổ trưởng công đoàn nhanh chóng triển khai thực hiện Thông báo này./.
	Nơi nhận:
- Ban Chấp hành Công đoàn;

- Tổ trưởng Công đoàn;
- Lưu: VPCĐ.
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